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Ata nº 04/14–CMC – 4ª Sessão Ordinária  –
10/03/14

Ata da 4ª Sessão Ordinária, 1º Período Legislativo  da 32ª Sessão
Legislativa da 8ª Legislatura  da Câmara Municipal  de Cacoal-RO,
iniciada às 18h30min do dia dez  de  março de  dois  mil e quatorze,
sob a presidência do vereador  Pedro  Antonio  Ferrazin,  presidente
desta Casa e secretariada pelo vereador Valter Pires, 1º Secretário.
Também compõe a Mesa Diretiva  desta  sessão o vereador  Mário
Moreira, vice-presidente, e o vereador Adailton Antunes Ferreira, 2°
Secretário. Como não foi requerida  a leitura da ata da sessão
anterior a mesma foi considerada aprovada. Leitura do Expediente.
Projeto de Lei que “Dispõe sobre abertura  de crédito adicional
suplementar ao orçamento vigente e dá outras providências” –
Encaminhado através do Ofício N. 199/GP/PGM/2014  – Executivo
Municipal – Francesco Vialetto, Prefeito; R$ 503.000,00 – SEMPLAN
Projeto de Lei N. 17/14 que “Acresce Inciso ao Art. 3º e altera o Art.
5º da Lei N. 953/PMC/99 que dispõe acerca do Transporte Individual
de Passageiros  através de Moto-táxi e dá outras providências” –
Encaminhado através do Ofício N. 139/GP/PGM/2014  – Câmara
Municipal – Vereador  Adailton  Antunes  Ferreira;  Claudemar  Littig;
Rafael Evangelista  da Silva Chaves, Valter Pires; Pedro Antonio
Ferrazin; Cesar Domingos Condack. As Indicações N.
69,70,71/CMC/2014 do Vereador Claudemar Littig; 72/CMC/2014 do
Vereador Bruno Trevizani; 73/CMC/2014 do Vereador Mário Angelino
Moreira; 74/CMC/2014, 75/CMC/2014, 76/CMC/2014, 77/CMC/2014,
78/CMC/2014, 79/CMC/2014, 80/CMC/2014, 81/CMC/2014,
82/CMC/2014, 83/CMC/2014, 84/CMC/2014 e 85/CMC/2014 do
Vereador Rafael  Evangelista da  Silva  Chaves,  são lidas,  acatadas e
serão encaminhadas  ao executivo Municipal.  O vereador Bruno
Trevizani em Questão de Ordem requer verbalmente  que haja
apenas um Expediente de 10 (dez) minutos, com direito a apartes, o
que colocado à disposição do Plenário foi aprovado por
unanimidade. Pequeno Expediente. O vereador Mário Moreira, PRP,
diz que hoje foi dado início a campanha  do HPV, que beneficia
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adolescentes de 11 a 13 anos, e fica feliz por isso, sendo que já no
ano passado pediu  que  houvesse  essa  vacinação, mas a mesma é
em nível nacional,  e lembra  que  a vacinação está sendo  feita  em
todas as escolas e é de grande importância vacinar as adolescentes.
Fala que teve  reunião com o prefeito  em relação aos bombeiros  e
pediu que houvesse mais agilidade quanto ao pagamento de repasse
para o Corpo de Bombeiros, aprovado por esta Casa, uma vez que
hoje somente o Judiciário está passando a verba e falta dinheiro no
Grupamento, para comprar pneus, combustível, produtos de
limpeza. Comenta sobre sua indicação que pede que o SAAE instale
nas bases  da polícia militar  do Teixeirão, Vista Alegre  e Riozinho,
caixa de água com dez mil litros de água para facilitar o
reabastecimento do caminhão do Corpo de Bombeiros, em
eventualidades, em casos de incêndios. Diz ainda que teve a
informação que o governador  do estado, Sr. Confúcio Moura
autorizou a instalação de  câmeras eletrônicas, para monitoramento
da polícia militar,  no município de Cacoal,  e trezentos  e cinquenta
mil reais já foram liberados, e ainda está vindo a Internet grátis, que
vai atender  oito mil famílias do município, uma  indicação do ex-
vereador Celso Adame, e salienta que vai trabalhar para se
conseguir este  benefício na cidade. Diz que hoje assistiu entrevista
de cidadão, na TV Allamanda, de Cacoal,  que disse que a situação
do SAMU em Cacoal virou uma situação politiqueira, e salienta que é
difícil assistir  um programa e ver uma pessoa que parece tão bem
informada e dar  ‘bola fora ’ como  esse cidadão fez hoje,  e salienta
que não vai citar nome, pois não quer dar direito de resposta para o
mesmo. Fala o vereador Mário que tem se que ter conhecimento do
que fala para não falar besteiras,  diz que o SAMU está sendo
elaborado, é um projeto em conjunto com o estado, com o regional,
depende-se do estado  de Rondônia, a parte  que  cabe  a Cacoal  já
está pronta,  sendo  que  o município vai ter a responsabilidade  de
atender até Vilhena.  Sabe  que  o SAMU  vai se tornar  realidade  da
forma correta,  não com falas de alguém que quer somente  se
autopromover, se colocar  como  ‘salvador da pátria’, de gente  que
não aparecia de jeito nenhum há um ano e quer agora resolver os
problemas do município, e diz  que podem ‘abri os olhos ’, pois está
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com outras intenções. Diz que o projeto do SAMu é um projeto sério
que vai ser concretizado em Cacoal e não tem politiqueiro,
politicagem, neste projeto,  guardando-o  em gavetas,  é que tudo
acontece dentro de seu tempo, inclusive a secretaria já está
procurando local para alugar e instalar o SAMU, sendo que uma vez
a UPA funcionando  tem que  ter o SAMU  na cidade,  não se pode
inaugurar uma UPA sem o SAMU. Parabeniza o Corpo de Bombeiros
pelo trabalho realizado em Cacoal, que faz trabalho devido a falta do
SAMU. Pede que a pessoa que fala que é politicagem que vá mais a
fundo conhecer o projeto, pois tem um certo cacife, tem uma certa
pose, e fica feio falar besteiras na televisão. Lembra que os
loteamentos que foram aprovados precisam os vereadores
acompanhar como está sendo feita a iluminação pública dos
loteamentos, o Greenville está todo aceso, mato, terrenos vazios, e
segundo informações, não oficial,  a despesa  de energia  elétrica já
está em cerca  de duzentos  mil reais. Fala que loteamentos  não
vendidos todos os lotes, a obrigação é pagar a despesa pelo próprio
loteamento, depois que tiver morador o cidadão é que paga. Estão
sendo aprovados loteamentos nos quatro cantos da cidade e daqui a
alguns dias os quatro cantos estarão iluminados,  sem ninguém
morando, e sem ninguém pagando  a energia,  somente para o
loteamento ficar  bonito.  Convida  os demais  vereadores  para  fazer
visita a Eletrobrás para  saber  mais a fundo,  para  saber  quais  os
loteamentos estão pagando energia e quais estão sem pagar. Pede
que o Sr. presidente  informe,  pois foi questionado  nas ruas por
várias pessoas, em relação a evento realizado nesta Casa, saber qual
a despesa  havida, quem custeou as medalhas, decoração, se foi a
Casa de Leis, quem colocou, sabe que tem prazo para isso, quer que
seja prestada  contas  da honra  ao mérito colocada  na sexta-feira
nesta Casa, em que as pessoas que receberam mereceram. Fala que
foi um evento da Câmara Municipal e não custa nada prestar contas.
Pede ainda que o Sr. Pinheiro,  do DER, de uma verificada  em
relação a ponte sobre o Rio São Pedro, pois quando chove a agua se
acumula em cima, e é um perigo. O vereador Claudemar Littig, PDT,
comenta sobre sua indicação que pede a instalação de uma UBS no
distrito de Divinópolis, pois o distrito foi criado, mas estão
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esquecendo de levar benfeitorias para aquela comunidade. Diz ainda
sobre sua indicação que pede  faixa de pedestre  na Rua General
Osório com Avenida Sete de Setembro, onde há um grande fluxo de
pedestres. E ainda sobre sua indicação que pede a mudança de local
do ponto  de  táxi atualmente localizado na Rodoviária dos Colonos,
bairro Princesa  Isabel, pois o mesmo fica defronte  a parada  de
ônibus, o que pode  ocasionar acidentes,  como  já ocorreu.  Diz que
fortes chuvas  caíram nas linhas  17, 21, neste  final  de semana,  e
ônibus não passam mais por estes locais, e as pessoas que precisam
via a Cacoal tem que passar por Espigão do Oeste, e pede
providências urgentes para recuperar os bueiros das linhas 19, 21, e
retirar atoleiro na Linha Chico Arruda,  e que não sejam feitos
serviços paliativos, pois na Linha Chico Arruda, já fizeram o serviço
três vezes,  no mesmo  atoleiro,  e o problema  continua,  sendo  que
ainda ontem  trator  precisou  puxar  seu carro,  pois não conseguiu
passar. Diz sobre a escola polo, que não vai ter acesso aos alunos,
ficará muito difícil, e é preciso estudar com detalhes este projeto de
escola polo para que sejam as pessoas beneficiadas  e não
prejudicadas. Que ofício seja enviado  ao IDARON  solicitando  que
seja criada  uma  lei ou decreto  para  que  a família quando  perder
parceiro ou parceira o gado da família não entre em inventário, pois
tem várias pessoas quem  morrem  de repente  e as famílias tem
prejuízo, e lei ou decreto,  podem amenizar o problema da família.
Parabeniza o deputado Maurão de Carvalho em relação a convênio a
Associação ASPROLIN, de emenda de setenta mil reais, para compra
de caminhão, que vem atender as necessidades dos agricultores da
citada associação. Agradece ainda ao deputado Maurão de Carvalho
por mais um recurso  de cinquenta  mil reais  para  a associação da
Escola Cruzeiro do Norte para climatizar as salas de aulas. Pede que
ofício seja  enviado ao senador Acir  Gurgacz e ao deputado Marcos
Rogério, ambos do PDT, agradecendo pelo apoio que está dando ao
município de Cacoal, liberando emendas. O vereador Rafael
Evangelista da Silva Chaves, DEM, esclarece à população de Cacoal
em relação a situação de telefone público para o bairro São Marcos,
pois pessoa disse:  “Não, mas ‘orelhão’ é direito da população, tem
que fazer mesmo,  tem que colocar ”, e coloca o vereador  que o
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‘orelhão’ é direito,  a saúde é direito,  a estrada  boa,  é direito  do
cidadão, e coloca que mesmo os vereadores  cobrando  demora,
cobrando o Poder Executivo, cobrando a quem é devido, as coisas já
demoram, e se não houver cobranças as coisas nunca chegarão aos
bairros, comunidades, mais distantes do município. Deixa claro que
muitas vezes os pedidos feitos a Eletrobrás, às operadoras  de
telefonia, são pedidos da população, não são pedidos dos
vereadores, e salienta  que  com relação ao telefone  público, foi o
vice-presidente do bairro São Marcos que solicitou. Fala que fica feliz
quando uma demanda é atendida, pois  foi atendida a demanda de
uma comunidade. Fala que visitando loja, morador do Jardim Europa
lhe fez pedido  no sentido  de colocar  quebra-molas  na entrada  do
bairro, e lhe explicou que não compete  à Câmara e nem ao Poder
Executivo, mas que irá fazer pedido ao DNIT, o qual pode instalar o
quebra-molas. Pede que ofício seja enviado para o DNIT, de Pimenta
Bueno e de Porto Velho, solicitando a colocação de quebra-molas na
BR-364, antes  da entrada do Loteamento Royale  e Jardim Europa.
Que ofício seja enviado ao DER solicitando que o órgão notifique a
empresa que fez o asfalto no trecho da Rua Marquês de Pombal, no
bairro Floresta,  quase  chegando  a Avenida  das Telecomunicações,
onde está ocorrendo  problemas  de drenagem  e o asfalto está
degradando, bem  como na Rua  Rural,  onde  o asfalto  também já
afundou, e ainda na Rua Delmiro João, onde também o asfalto está
sendo prejudicado,  sendo  que  nestes  locais  o asfalto  foi colocado
recentemente. Comenta  sobre a assinatura  da Ordem  de Serviço
para asfaltamento  dos bairros Village do Sol I e II, na quase
totalidade, ficando  ainda  algumas  ruas e finais de ruas que não
serão contempladas, mas já foi conversado com o Poder Executivo,
para que através de emendas parlamentares, do Padre Ton, Marcos
Rogério, se contemplem o restante dos bairros  Teixeirão, Floresta,
jardim Saúde e Village do Sol.  Fala que vai começar o trabalho de
terraplenagem e drenagem,  no bairro Village do Sol, e depois
começar a pavimentação. Reforça seu pedido  ao Poder  Executivo
solicitando que seja equipada  a secretaria  municipal  de Obras,
acredita que no ano passado  não foi possível, mas neste ano é
inadmissível que isto não ocorra, e salienta que no sábado esteve na
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Linha 02, acompanhando a secretaria de Obras, com
retroescavadeira desatolar dois caminhões, que iam levar ração para
frangos, e isto a menos de dois quilômetros da BR, e ainda  a
retroescavadeira teve que fazer paliativo  para deixar a Linha  02
transitável. Fala  que  é inadmissível a secretaria  de Obra  s não ter
máquinas, sendo que o município de Ministro Andreazza tem o dobro
de maquinários de Cacoal. Se não der para licitar que sejam locados
maquinários para  atender  a população. Critica  a situação da linhas
02, Chico Arruda, 10, 12, 13, todas com atoleiros, e se não equipar
a secretaria  não se dará conta do serviço, e é preciso  deixar  tudo
preparado para que quando  entrar a época de seca sejam os
serviços feitos. O vereador Adailton Antunes Ferreira, PRB, diz sobre
as árvores do centro da cidade que precisam ser podadas, inclusive,
já passou  da hora  de fazer  a poda.  Diz que  hoje  uma pessoa  lhe
perguntou: “Como, vereador,  como  o senhor  recebeu  a notícia da
troca do décimo primeiro  secretário de Saúde?”, e que  respondeu
que recebeu  com muita alegria,  com muita alegria  porque  tinha
certeza que a secretária de saúde não ia funcionar.  Agora tem
tristeza em saber  que  é a décima primeira  secretária a ocupar  o
cargo na administração prefeito  Franco,  e indaga  o que tem na
secretaria? ‘Cabeça de boi’ enterrada,  ‘cabeça de carneiro ’ ou até
mesmo ‘cabeça de porco ’, mas  alguma coisa  tem  na secretaria de
Saúde, e ou a coisa está errada na própria secretaria ou está errada
na parte da administração, e indaga  onde  está o erro. Fala que
acompanhou servidores  da Saúde, no gabinete  do João Henrique,
pedindo reajuste salarial, e tanto se fala em buraco, saúde,
educação, mas se esquecem  do fundamental,  esquece  que para
estes setores funcionarem,  além do maquinário, é preciso dar
melhoria no salário dos servidores,  e vê que a motivação por parte
da secretaria de Obras do município, praticamente não existe, ainda
mais quando  se vê aqueles  cargos  comissionados,  que transitou
nesta casa e aprovado pela maioria dos vereadores, e ele, vereador
Adailton Ferreira,  não votou favorável, pois achou que não era
interessante. Fala que os servidores  perguntam  como é possível
trabalhar há mais de vinte anos na secretaria de Obras, há mais de
cinco, dez  anos,  e o salário, para conseguir aumento de cinquenta
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reais tem que  implorar,  e aí um cidadão com o mesmo  nível de
estudo, já chega ganhando três vezes mais que o servidor antigo, e
salienta que isto é um simples exemplo da secretaria de Obras, pois
isto também ocorre  na  Saúde, na  Educação, em várias secretarias
como Gabinete  e Administração. Indaga  como  motivar  funcionário
de carreira  que para conseguir  vinte reais de aumento  tem que
implorar, gritar, pedir  socorro,  não tem banheiro decente, não tem
material adequado, e salienta que não tem nada contra os que estão
chegando agora,  mas o ‘cara’ chega  agora,  ganhando  três vezes
mais do que àquele que está há dez  anos trabalhando, e essa é a
ciumeira que  está se prolongando.  Fala  que é preciso  dar  atenção
nas pessoas da secretaria de Obras bem como da Saúde e
Educação, que receberam com mais de trinta dias de atraso, sendo
que o da Câmara chegou certo,  nesta Casa atrasou um dia, só um
dia, mas na Saúde atrasou vinte dias, quinze dias na Educação. Pede
que atrase o da Câmara, mas não deixa de atrasar das pessoas que
estão na linha  de frente,  os que  fazem  este município realmente
funcionar. O vereador Cesar Condack, PSDC, fala que a política em si
é excelente para o país, traz muitos benefícios à democracia, mas o
que o deixa  revoltado  é a politicagem,  a falta  de respeito  com o
cidadão, tentando jogar  a democracia  na  vala.  Vê que tem muitas
pessoas neste país que lutam por uma ditadura, que volte a ditadura
e não sabem como é bom viver num país onde tem democracia, e
por isso vivem tratando  a política no mais grosso, e assim ele,
vereador Cesar Condack fica revoltado com isso, com os
politiqueiros, as ‘traias’ que usam da política dizendo  que fazem
democracia, mas são meramente parasitas, pessoas que só veem a
si próprio. Fica revoltado com as pessoas que colocam seus nomes
para disputar  as eleições, ganham,  e não fazem  nada  mais,  nada
menos, que  politicagem.  Fala que  a política em si é coisa boa,  a
democracia é a melhor coisa criada neste país, mas se vê pessoas
tomando conta  dos poderes  e fazendo  daquilo  que  é do povo  um
bem próprio. Diz ainda: “Que fica revoltado quando vê um cidadão
pagador de impostos,  pagador  de impostos,  com suas  obrigações
em dia, e quando  precisa de uma saúde de verdade,  ele não
encontra, e lá tem pessoas fazendo  de conta que está fazendo
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saúde, mas está defendendo seu salário, defendendo sua
politicagem defendendo a sua linha reta de pensamento, mas não é
em prol do povo. Entenda nesta noite o que eu quero dizer, tem um
jovem de dezenove  anos ali na Unidade  Mista que sofreu uma
fratura exposta  no pé, vou falar  dele  aqui  porque  pedi  permissão
para estar falando dele, Moisés, dezenove dias com fratura exposta,
uma cirurgia  que muitas  vezes não é incumbência do município,
porque não tem estrutura para isso, e ali estão brincando com ele
como se brinca como uma bola de gude. Hoje eu tive que presenciar
um cidadão que  bota  seu nome  como  médico, diz que  se formou
para ser doutor, incompetente, mau caráter, cafajeste, bandido, eu
ponho o nome desse médico, que sequer, que sequer desenfaixou o
pé da vítima para ver como estava, só olhou o raio-x e disse: “Pode
aguardar em casa, aguarde  em casa”, cafajeste  que pegou  um
diploma, mas não tem responsabilidade, incompetente, vai cuidar da
sua fazenda, de  seus  bois,  que é melhor que ficar tratando do ser
humano, do paciente. Esse cidadão que se chama de médico, ali do
Hospital Regional de Cacoal, e quem quiser ver e saber o que estou
dizendo, procure esse menino que está internado na Unidade Mista,
ele voltou para a Unidade  Mista, está ali com seu pé, com seu
tornozelo, vou falar a palavra  aqui grosseira,  apodrecendo,  e o
cidadão não teve capacidade  de desenfaixar  o pé dele, isso me
revolta, isso me deixa envergonhado  de ser político, me deixa
envergonhado, não por causa da política, mas por causa da
politicagem, por causa de respeito com o dinheiro público, por falta
de respeito  com você cidadão, aonde nós vamos parar, aonde nós
vamos chegar, com tanto bandido neste país, que bandido não é só
aquele que  está te assaltando na  rua  não, tem bandido em vários
órgãos, todo lugar tem um mau-caráter, que não respeita o povo, e
pra mais, o dinheiro que ele está recebendo lá, de quem que é? É do
povo, dinheiro seu, de seus impostos. Aí o ‘cara’ dá uma de bacana
porque pegou um diploma de medicina, se acha lá nas alturas. Toma
vergonha nessa  cara,  pilantra,  sai daí deixa  quem  quer  trabalhar,
não ocupa  a vaga  de uma  pessoa  que  quer  tratar  o ser humano
como ser humano, bandido, bandido, bandido é que faz isso com o
povo. Se eu tiver que  repetir  duzentas ou trezentas  vezes  eu vou
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repetir a pessoa,  eu vereador  Cesar Condack,  estou classificando
este médico como sem-vergonha,  bandido,  porque  a pessoa  tem
que respeitar o ser humano, respeitar o ser humano quando ele esta
numa dificuldade, quando ele está saúde, quando ele está passando
por momentos  difíceis.” Em aparte  o vereador  Valdomiro  Corá diz
que tudo o que ocorre no Regional do nosso município em primeiro
lugar o culpado é o governador, e em segundo lugar é esse diretor
quer está aí, porque esse diretor já era para ter tomado providência,
e pede  que  os vereadores  se reúnam com esse diretor,  amanhã.
Continuando, o vereador  Cesar Condack  diz: “Então quero  deixar
bem claro,  toda  classe  tem pessoa  de caráter, toda  classe,  tem  o
bom funcionário, a pessoa  que  respeita,  que  faz jus a seu  salário,
que faz jus a seu trabalho, mas toda classe neste país, toda classe
que você mexer você vai encontrar o bandido, mau caráter, aquele
que não respeita  ninguém. Toda  classe,  não vou  expor  as classes
neste país que tem muitas,  toda classe,  tanto na política, tanto na
medicina, como no trabalho,  todo local, tem aquela  pessoa que
respeita, que trata o cidadão com respeito, que faz jus, na hora que
você bota seu nome no emprego, que você recebe o emprego, você
vai ali fazer jus ao seu trabalho.  Então a gente fica indignado,
vereador Corá, com isso, eu não vou nem dizer, talvez o secretário
nem sabe, o diretor, se ele sabe, eu q1uero dizer para ele que nós
temos que conversar, porque aquele doutor, eu nem da onde ele é,
mas eu vou puxar a ficha dele,  vou puxar a ficha dele custe o que
custar, porque ele não pode ficar em um órgão do governo tratando
um ser humano daquela maneira, eu saí dali com vontade,
praticamente, de chorar junto com aquele paciente, ele disse assim:
“Como é que você saiu lá da Unidade Mista?” O paciente disse: “A
secretaria me encaminhou para cá.”, ele falou: “Bem feito,  porque
agora você vai perder sua vaga lá.”, o cara é um crápula, o cara é
um sem-vergonha  tamanha,  que  você não entende. ” Em aparte  o
vereador Mário Moreira  fala que no local tem bons profissionais
também, e indaga se o vereador  Cesar  Condack  sabe  o nome  do
médico, e pede  que não diga,  mas sabendo fica mais  fácil pedir  a
ficha dele. Continuando, o vereador Cesar Condack informa que não
sabe, ficou nervoso, mas amanhã buscará saber, e salienta que se o
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mesmo tivesse problema  que  não fosse trabalhar,  que  ficasse  em
casa. Fala que o rapaz está novamente internado na Unidade Mista
fazendo os procedimentos práticos, e corre grande risco do cidadão
perder o pé, devido a infecção, que está muito grande. O vereador
Donizeti Souza da Silva, PTB, pede que ofício seja enviado ao
secretário de Obras solicitando recuperação de um bueiro na Linha
04, KM 05 – Faixa Verde, pois hoje o ônibus de transporte escolar,
de manhã, não conseguiu  passar,  ficou  atolado,  e o local  está um
caos. Que o secretário municipal  de Obras  monte  uma  equipe  e
caminhe pelas linhas fazendo um cronograma  para que possa
socorrer, pelo menos,  os pontos mais críticos, e o mesmo caso
ocorre no Travessão Santana,  que está em situação difícil, não
havendo condições das pessoas transportarem o gado em
caminhões. Diz que se reuniu com moradores  da Avenida dos
Vanguardeiros, Jardim Bandeirantes, onde está um caos, e continua
jogando terra nas marginais da BR-364, sendo que no local tem uma
linha de manilhas,  entupidas,  e que  estas sejam  arrancadas,  pois
causam transtornos na citada rua. Fala que hoje pela manhã
conversou na prefeitura  onde foi dada Ordem de Serviço para
asfaltamento do bairro Village do Sol, e ficou bastante feliz por isso,
e onde ainda foi falado sobre a compra de ambulância, com a sobra
de recursos desta Casa, economia que esta Casa fez durante o ano
de 2013, e ainda  para  reforma  de três ambulâncias. Fala  que  em
conversa com pessoal de Divinópolis pede, com o apoio de todos os
vereadores, que  a ambulância a ser comprada  com recurso  desta
Casa seja destinada para  o distrito  de Divinópolis, e acha que  em
breve será construído posto  de saúde naquela  comunidade,  então
que uma ambulância seja destinada para  aquele  distrito.  Diz ainda
que houve  reunião do Conselho  de Agricultura  e salienta  que  fica
assustado com  o sofrimento  do produtor  rural,  que  pede  pouco  e
recebe menos  ainda,  não se consegue  nada  para  a área rural,  e
pede que  ofício seja enviado  ao prefeito  pedindo  que  mais  coisas
sejam enviadas  para  a área da agricultura,  beneficiando  assim o
homem do campo. Parabeniza  o vereador Mão, que levou ao
conselho a ideia de que  em toda  reunião do conselho  esteja um
vereador diferente, para que possa levar sua ideia de fortalecimento
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da agricultura  de Cacoal. Diz que hoje ele, vereador Donizeti,
participou da reunião, com EMATER, CEPLAC, e várias entidades, foi
muito boa a reunião, mas que o prefeito olhe com mais carinho para
o produtor rural. Pede que ofício seja enviado ao prefeito solicitando
que envie a esta Casa projeto para  aquisição de terreno  para  a
central das  associações, em Cacoal,  e o deputado Nilton Capixaba,
no dia vinte e cinco, estará entregando  para a central das
associações um caminhão caçamba traçado e uma pá carregadeira,
e tem preocupação de onde ficará guardado este maquinário, assim
a necessidade  de construção de sede da central  das associações.
Cita o evento realizado nesta Casa em razão do Dia Internacional da
Mulher, com homenagens  a mulheres  de Cacoal,  Mulher  Cidadã,
Moção Honrosa, e parabeniza todas as mulheres do município pela
passagem de seu dia. O vereador Emílio Junior Mancuso de Almeida,
PTB, comenta sobre reunião que houve hoje pela manhã na
prefeitura quando foi assinada Ordem de Serviço para pavimentação
do bairro Village do Sol e espera que a empresa que ganhou a obra
consiga com rapidez e competência cumprir  o trabalho, da mesma
forma que ganhou a licitação. Diz ainda: “Eu vejo nesta tribuna por
vários colegas, muitas vezes tem até que mendigar, tem que suplicar
para que Cacoal, para que a secretaria,  enfim, de Obras deste
município possa fazer, único, somente um único buraquinho que se
abriu, na verdade  um único que se abriu,  na cidade  inteira,  na
verdade um buraco só, para que este buraco possa ser tapado. Tem
que mendigar para esse secretário para que ele possa fazer alguma
coisa, e eu disse na sessão anterior  que  talvez a minha  amizade
pudesse ser arranhada,  vereador  Donizeti,  porque  eu usei desta
tribuna para falar da secretaria,  porque  a secretaria,  me admira
muito, quando  eu ouço aqui um colega vereador dizer que a
secretaria, o senhor  secretário não tinha conhecimento,  ele teve  o
ano inteiro, o ano inteiro, e não tinha conhecimento que a secretaria
estava sucateada. Ora, o senhor secretário foi vereador nesta Casa,
cobrava da secretaria que fosse estruturada, é só busca nos anais,
nas gravações deste  Poder  Legislativo  e você vai ver ele mesmo
cobrando do prefeito municipal que ela fosse estruturada, não pode
dizer nesta Casa por nenhum vereador que este secretário não tinha
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conhecimento, que ele estava entrando ali de mãos abanando: “Ah,
eu não sei, vou  aprender”, ora,  ninguém aguenta mais,  para onde
você anda, senhor presidente, nesta cidade, quando você consegue
andar, aí esta Casa  toma  nome  de tudo  quanto é jeito,  o prefeito
municipal toma nome de tudo quanto é jeito, e o secretário
bacaninha, está passeando de camioneta nova, na cidade de Cacoal,
colocando o nome  desta  Casa  e o nome do prefeito  municipal, na
sarjeta. Então fica difícil, senhores vereadores, eu até entendo, ele é
uma pessoa boa, ele é uma pessoa magnífica, mas cada um no seu
quadrado, não adianta você me pegar e me colocar lá as Saúde, eu
não tenho conhecimento técnico, eu não sou profissional da área, eu
não entendo, eu não vou resolver, eu não vou ajudar o meu povo, a
minha cidade, a nossa sociedade, eu não vou, vereador Corá. Então
nós, tenhamos aqui nesta Casa de  usar  o bom senso,  e eu pedi  e
vou repetir o que disse na sessão anterior e pedir ao colega
secretário que fosse humilde,  que fosse humilde,  se gostar de
Cacoal um pouquinho,  que  deve  morar  aqui  o mesmo  tempo  que
nasci, há quase trinta anos, eu tenho trinta e cinco anos de Cacoal,
nasci aqui, peça para sair secretário, vamos arrumar um cantinho lá
dentro do município para  que  você possa  desempenhar  um novo
papel, mas na secretaria de Obras o povo não suporta mais.
Ninguém aguenta, nem carro, nem carro está aguentando mais, que
é de ferro, é de lata, está entortando,  está quebrando.  Você
imagine, o cidadão hoje ficar a mercê e não poder  ter o direito
garantido de ir e vir nesta cidade, e nós vereadores, temos que ficar
nesta Casa, na tribuna,  mendigando,  suplicando,  para que este
secretário possa tapar o buraco que está atrapalhando o empresário
que gera  emprego  neste município. É vergonhoso,  até para  esta
Casa, é vergonhoso  para  cada  vereador  que usa esta tribuna,  é
vergonhoso para  mim,  que  toda  semana  fico usando  esta tribuna
para falar  a mesma  coisa,  não dá mais,  não vamos  mais,  senhor
presidente, misturar o partido ‘A’, a amizade ‘C’, isso não deve existir
em nenhuma  administração e eu já disse para o prefeito,  pela
manhã, na semana  passada:  “Tira prefeito,  tira, porque  ele está
atrapalhando você administrar  Cacoal, tira”, não deu certo, deu
oportunidade, quem  não tem competência não se estabelece,  não
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vai ser na secretaria de Obras, não vai ser em lugar nenhum, esse é
um ditado muito clássico. Então mais uma vez eu estou sendo
repetitivo, e você, quantas vezes eu puder, se Deus me der vida, e
eu puder usar esta tribuna e a minha cidade continuar nesta mesma
situação de calamidade eu estarei aqui nesta tribuna para defender
esta Casa.” Fala ainda que não mais para tapar o ‘sol com a peneira’
e tem gente  com  conhecimento  de terraplenagem,  e acha que  se
colocar qualquer  cidadão comum lá, vai fazer mais que este
secretário, porque este até agora não fez nada, e que venham dizer
na tribuna que este secretário não tinha conhecimento de como se
encontrava a Secretaria  Municipal  de Obras, pois o mesmo foi
vereador nesta Casa por dois anos e tinha que saber como se
encontrava a secretaria, para assumir uma pasta de tamanha
responsabilidade, não pode assumir uma pasta se não tem
competência, e o povo continue sofrendo como vem sofrendo. Fala
que esteve em Porto Velho junto  com o senhor  presidente,  para
buscar alternativas para  os pacientes  que  estão na  Unidade Mista,
precisando de cirurgias de alta complexidade, junto ao governo, de
verbas financeiras  para  realização das cirurgias.  Está aguardando
resposta do senhor governador para que estas cirurgias possam ser
realizadas no Hospital Regional. Convida o diretor do Hospital
Regional de Cacoal para que venha a esta Casa e preste os
seguintes esclarecimentos, qual o problema, o que está
acontecendo, de que forma está, porque não faz, pois é preciso de
respostas. A Mesa Diretiva informa que o diretor do Hospital
Regional de Cacoal,  Dr. Vasquez, será convidado para reunião com
os vereadores. O vereador Valdomiro Corá, PV, fala que governador
tem dinheiro para comprar carro novo, uma tal Lei Seca, e salienta
que quando  coloca a polícia militar para multar o povo deveria
também, em primeiro  lugar,  colocar  pessoa  competente  na Saúde,
porque o que acontece hoje na Unidade Mista são mais de trinta e
quatro pessoas precisando fazer cirurgias e não sai da Unidade Mista
para o Hospital regional. E o governo do estado de Rondônia junto
com os deputados estaduais,  federais  e senadores  tem  que  tomar
providências porque  o povo  não aguenta mais,  e o povo  tem  que
saber na hora de dar seu voto, saber qual político merece seu voto.
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Não pode  mais o povo votar em político e dar reeleição para  os
mesmos, tem que votar  em políticos que tragam a solução para o
país, para  o estado,  para  o município, porque  o povo não pode
sofrer mais. Pede que ofícios sejam enviados a todos os deputados
estaduais de Rondônia indagando o que vão fazer para melhorar a
saúde do estado,  qual a solução para o povo,  pois  o povo merece
respeito. Tem que mostrar que o atendimento no Hospital Regional
é péssimo e a culpa  é do governo,  e salienta  que a direção do
hospital não está indo bem, já passou da hora de trocar, sendo que
o vereador chega como representante do povo e o diretor nem quer
atender. Fala que o prefeito está de parabéns em trocar secretários
de saúde, até conseguir  um que dê certo, para bem atender  a
população. Fala que o povo precisa saber onde mora o seu
representante eleito, para depois cobrar, se preciso, é preciso cobrar
do prefeito também, saber onde o mesmo mora. Diz que o vereador
faz seu papel, mas não tem maquinário e nem é médico para
atender nestas áreas que o povo precisa. Está chegando novamente
a eleição, e salienta que hoje o governo do estado só tem
camionetas grandes, mas não fez nada, e o povo tem que saber que
tem que dar contas para o político ruim. Em aparte o vereador Cesar
Condack diz que o Hospital regional tem que fazer, pois ali tem mais
de mil funcionários, e cinco milhões de reais são gastos ali por mês,
e para dar um mal atendimento como vem fazendo, o custo é muito
caro. Continuando,  o vereador  Corá diz que vai bater na Saúde
durante vinte e quatro horas, a secretária já pegou descendo, foi a
melhor coisa  que o prefeito fez,  pois  não adianta colocar  gente de
‘nariz empinado ’, tem que colocar  gente  que quer  trabalhar  pelo
povo. Fala que tem um deputado federal que é eleito por Cacoal e
não mora no estado  de Rondônia, mora em Brasília, o deputado
Amir Lando,  que  nunca  fez nada  por  Rondônia. O vereador  Valter
Pires, PT, se refere a vacinação contra  o HPV iniciada  hoje em
Cacoal, para as meninas  de onze a treze anos e o objetivo é
erradicar o câncer de colo de útero, e será oferecida nas escolas e
nas Unidades Básicas de Saúde, e a segunda dose  acontecerá em
setembro de dois mil e quatorze  e a terceira  dose  em dois mil e
dezenove, assim as famílias estão avisadas  e que procurem  os
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postos de vacinação. Em  aparte  o vereador  Mário Moreira  informa
que em locais  particulares a vacina chega  a custar  até quinhentos
reais a dose, e são três doses o tratamento completo. Continuando,
o vereador Valter Pires informa que estão abertas as inscrições para
diversos cursos profissionalizantes, gratuitos, realizados pela
prefeitura de Cacoal,  em parceria  com  o SENAC  e SENAI,  para  as
pessoas com idade mínima de  quinze anos,  e as pessoas  tem que
entrar em contato  com SEMAST,  SENAC  OU SENAI.  Diz que  hoje
pela manhã esteve reunido  com o prefeito, alguns vereadores,
secretários, com o presidente  de bairro  Manelão, e presenciou  a
assinatura da Ordem de Serviço para o asfaltamento  do bairro
Village do Sol, e logo acontecerá o manilhamento e terraplenagem e
em seguida o asfaltamento. Diz ainda que foi dada a notícia que será
instalado mais dois semáforos na BR-364, nas avenidas Belo
Horizonte e Sete de Setembro,  e será assinada  nesta semana  a
Ordem de Serviço para  pavimentação de todas  as transversais  da
avenidas Mangueira,  Primavera  e Flor do Maracá, no Bairro  Vista
Alegre. Diz que participou de evento ocorrido  na sede do sindicato
dos Trabalhadores Rurais em alusão ao Dia Internacional da Mulher,
e estavam presentes aproximadamente  duzentas e cinquenta
mulheres, e houve  várias palestras,  almoço, e na parte  da tarde
vários procedimentos  em benefício da mulher, com apoio da
FACIMED, assim pede que ofício seja enviado para o Sindicato dos
Trabalhadores Rurais, Sr. Paulino Favoretti e toda sua equipe
parabenizando pela realização do evento. Parabeniza  todas as
mulheres do município pela passagem do seu dia. O vereador Bruno
Trevizani, PDT, parabeniza a vereadora Maria Simões pela realização
de Sessão Solene onde várias mulheres  receberam  diplomas e
medalhas, e parabeniza  todas  as mulheres  pela  passagem  do Dia
Internacional da Mulher. Fala que esteve presente na assinatura da
Ordem de Serviço de drenagem, terraplenagem do bairro Village do
Sol, e logo em seguida será colocada a capa asfáltica que será feita
por outra empresa, e fica contente com esse serviço. Diz que não foi
falha do prefeito  nem dos vereadores,  mas empresa que perdeu a
licitação entrou  com liminar  judicial,  o que enrolou  por vários e
vários meses, mas a liminar  foi cassada,  e nos próximos dias o
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trabalho será iniciado  no bairro  Village  do Sol. Informa  ainda  que
dois semáforos serão colocados  em funcionamento,  sendo  que  as
faixas de pedestres  foram pintadas,  e está um perigo, pois as
pessoas querem  atravessar,  mas os caminhões não param  na BR
porque o semáforo não está funcionando,  e a situação fica
complicada. Foi informado  ainda  que  na próxima quarta ou quinta
feira será aberta  a creche  do bairro  Village  do Sol para  atender  a
população do bairros e bairros adjacentes. Comenta sobre
ambulâncias e informa que serão três ambulâncias, emenda  do
senador Acir, e que a empresa declarou que em cerca de trinta dias
as mesmas serão entregues, é uma empresa de Minas Gerais, foram
feitos todos os procedimentos  e agora depende somente da
empresa, e salienta que um caminhão Munck foi comprado no ano
passado e até hoje não chegou ao município, e assim não é falha de
vereador, infelizmente, são empresas que entram em licitação, não
são do ramo, e depois não dão conta de entregar a mercadoria, no
caso o caminhão. Pede que ofício seja enviado para o senador Acir
Gurgacz agradecendo por mais uma emenda de um milhão de reais
para maquinário em Cacoal. Fala sobre os problemas na zona rural,
mas que há falta de maquinário para fazer serviço, bem como mão-
de-obra. Pede que ofício seja enviado  para o deputado  federal
Marcos Rogério, do PDT, agradecendo  por atender  com emenda
parlamentar de quinhentos  mil reais  para  a Saúde de Cacoal.  Que
ofício seja enviado para o deputado federal Nilton Capixaba
agradecendo por ter dirigido emenda de quinhentos mil reais para o
Estádio Aglair Tonelli. Pede que ofício seja enviado para a secretaria
de Obras pedindo a urgente recuperação da Linha Eletrônica e das
linhas 17, 19 e Travessão Chico Arruda,  pois os produtores  não
estão conseguindo  tirar sua produção, seu café. Comenta  ainda
sobre o União Cacoalense e salienta que está triste, inclusive estava
com oitenta e dois  quilos e agora está com setenta e cinco quilos,
devido a preocupação com o time, estar à frente do mesmo,
inclusive tem pessoas  da imprensa,  que  não dá um centavo  para
ajudar e somente  critica.  O vereador  Pedro  Ferrazin,  PP, passa  a
presidência ao vereador  Mário Moreira,  vice-presidente,  e ocupa  a
tribuna onde pede que ofício seja enviado para a secretaria
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municipal de Meio Ambiente  solicitando  que  seja providenciado  a
regularidade na coleta  de lixo do Setor  Industrial,  e sugere  ainda
que seja disponibilizada uma lixeira coletiva naquela comunidade, a
pedido dos moradores.  Que ofício seja enviado  para  a secretaria
municipal de Educação solicitando que informe esta Casa para onde
serão deslocados os alunos da Escola José de Almeida, uma vez que
a mesma passará por reforma, a pedido de pais de alunos. Diz que
participou da  Ordem de Serviço da  pavimentação do bairro  Village
do Sol, sendo que devido a liminar, os culpados não são o prefeito,
vereadores e empresa, sendo que agora os problemas foram
sanados e empresa  já vai iniciar  os serviços no bairro,  de acordo
com o Dr.  Fausto de Oliveira Moura, serão iniciados os serviços de
drenagem e terraplenagem, até o mês de maio e logo em seguida a
pavimentação. Ainda diz que o prefeito informou sobre a
pavimentação das transversais  das avenidas Primavera,  Flor de
Maracá e das Mangueiras,  bairro Vista Alegre. Parabeniza as
mulheres pela passagem  do dia Internacional  da Mulher,  08 de
março, e que houve Sessão Solene em que mulheres foram
homenageadas com título de Mulher Cidadã e com Moção Honrosa.
Informa que lombadas eletrônicas já foram instaladas no distrito do
Riozinho e em breve  entrarão em funcionamento. Agradece ao Dr.
Fabiano, diretor geral do DNIT para Rondônia e Acre, por esse
excelente trabalho realizado no distrito do Riozinho. Fala que esteve
em Porto Velho juntamente  com o vereador Paty Paulista e
conversou com  o Dr.  Pimentel  a respeito  da  alta  complexidade  da
Unidade Mista  para  o Hospital  Regional  e ainda  sobre  ressonância
magnética, saber porque  não estão sendo feitos exames nesse
sentido para Cacoal, e foi informado que são feitos os exames mais
urgentes. Com relação ao novo secretário de Saúde, Dr. Márcio, que
já foi diretor do hospital de Ji-Paraná e do Hospital de Base, de Porto
Velho, e entende  muito  bem  de saúde. Fala  que  é preciso  marcar
reunião com o Dr.  Vasquez,  diretor do Hospital Regional, para que
esclareça porque  não são feitos os exames de ressonância em
Cacoal. Em aparte o vereador Mário Moreira pede que o diretor do
Hospital Regional, Dr. Vasquez, venha a tribuna esclarecer e não em
reunião com vereadores.  Em aparte  o vereador  Adailton  Ferreira
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pede que o seja convidado o secretário municipal de Saúde para que
explique como será sua linha  de trabalho,  para  saber  qual  o seu
nível de conhecimento  administrativo  e como fará para  as coisas
funcionarem. Em aparte  o vereador  Cesar condack  diz que não
concorda com o vereador Mário Moreira, pois a pessoa vir discursar
em dez minutos não é suficiente, é preciso mais de uma hora para
esclarecer tudo.  Continuando, o vereador  Pedro  Ferrazin diz que o
senador Ivo Cassol empenhou duzentos mil reais para a estruturação
das unidades de atenção especializada em saúde, do município de
Cacoal, e o senador está ajudando o município de Cacoal, ajudando
o prefeito Franco, luta para conseguir  benefícios para Cacoal,
fazendo um bom  trabalho  em Brasília. Em relação a secretaria  de
Obras agradece por ter recuperado três pontes caídas, na Linha 10,
e isto é para a comunidade,  mas realmente  o secretário está
deixando a desejar na secretaria. Em aparte o vereador Paty Paulista
diz que a área rural está estourada nos quatro cantos do município,
e ainda  agradecer  por ter arrumado  duas  pontes  que fez, então
coitado do povo de Cacoal, e salienta que o vereador Pedro fala com
o coração, pois quer ajudar o povo, mas é inadmissível parabenizar
o secretário de Obras por este serviço, pois não fez nada mais que
sua obrigação. Continuando,  o vereador  Pedro  Ferrazin  diz que  a
comunidade ligou para ele, vereador Pedro, e pediu que
agradecesse, senão nem os alunos poderiam ir para as aulas, assim
deixa seu agradecimento em nome da comunidade, não é em seu
nome e nem no nome dos demais vereadores.  Em seguida volta a
ocupar a presidência da sessão. Ordem do Dia. Ausente a vereador
Maria Aparecida Simões. O Requerimento n. 13/14-CMC, de autoria
do vereador Pedro Antonio Ferrazin que nos termos do artigo 120, §
2° e 124 do Regimento Interno desta Casa de Leis requer que seja
posto em votação o presente  requerimento  de Urgência Simples
para deliberação dos Projetos de Leis n°s 156/13, 05/14, 13/14,
15/14 e 16/14, todos de autoria do Poder Executivo, é colocado em
votação e aprovado por unanimidade. O vereador Rafael Evangelista
da Silva Chaves em Questão de Ordem  requer  verbalmente  que
sejam lidas  somente  as súmulas e pareceres  dos projetos  de leis,
pois os mesmos  já foram  amplamente  discutidos  e analisados nas
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reuniões das Comissões Permanentes, o que colocado à disposição
do Plenário foi aprovado  por unanimidade dos presentes.  Assim o
Projeto de Lei N. 156/13 – “Acrescenta o Inciso IV ao Artigo 3° da
Lei 2.956/PMC/2012,  que Dispõe sobre o Plano de Incentivos  a
Projetos Habitacionais Populares,  como  o Programa Federal “Minha
Casa, Minha Vida” e outros no Município de Cacoal-RO e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de  Legislação, Justiça e Redação Final; de
Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e Orçamento, favorável, é
lido, colocado em discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade dos presentes. O Projeto de Lei n. 156/13 é colocado
em discussão e logo após em votação e aprovado por unanimidade
dos presentes.  Em  seguida é o Projeto  de Lei N. 05/14  – “Dispõe
sobre a revisão do Plano Plurianual do Município de  Cacoal  para o
período de 2010-2013 e dá outras providências”, colocado em
pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de
Legislação, Justiça e Redação Final; de Obras e Serviços Públicos; de
Educação, Saúde e Assistência Social;  e de  Finanças e Orçamento,
favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade dos presentes. O Projeto de Lei n. 05/14
é colocado em discussão. Os vereadores Adailton Antunes Ferreira,
Paty Paulista,  Rafael  Evangelista,  Mário Moreira  manifestam  seus
pontos de vista. Logo após o Projeto de Lei N. 05/14 é colocado em
votação e aprovado  por unanimidade  dos presentes.  Também o
Projeto de Lei N. 13/14 – “Dispõe sobre  a baixa  de bens  móveis
inservíveis ao patrimônio público e dá outras providências”, é
colocado em pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes
de Legislação, Justiça e Redação Final; de Obras e Serviços Públicos;
e de Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão
e logo após em votação e aprovado por unanimidade dos presentes.
O Projeto de Lei n. 13/14 é colocado em discussão e logo após em
votação e aprovado por unanimidade dos presentes. Ainda o Projeto
de Lei N. 15/14 – “Dispõe sobre abertura  de crédito adicional
suplementar ao orçamento vigente e dá outras providências”, é
colocado em pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes
de Legislação, Justiça e Redação Final; de Obras e Serviços Públicos;
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e de Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão
e logo após em votação e aprovado por unanimidade dos presentes.
O Projeto de Lei n. 15/14 é colocado em discussão e logo após em
votação e aprovado  por unanimidade  dos presentes.  Também o
Projeto de Lei N. 16/14 – “Autoriza o Poder Executivo Municipal por
meio da Autarquia Municipal de Esportes de Cacoal – AMEC, a firmar
convênio com a Sociedade Esportiva União Cacoalense e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final; e de
Finanças e Orçamento, favorável, é lido,  colocado  em discussão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade dos presentes. O
Projeto de Lei n. 16/14 é colocado  em discussão e logo  após em
votação e aprovado por unanimidade  dos presentes. O Sr.
Presidente desta Sessão, vereador  Pedro Antonio Ferrazin,  após
verificar nada  mais haver a deliberar  na Ordem  do Dia, declara
encerrada esta sessão às 21h16min mandando que se lavrasse esta
ata, que vai, após lida e discutida, assinada pelos membros da Mesa
Diretiva.///////////////

Pedro Antonio Ferrazin  –    Presidente       _________________

Valter Pires                   -    1° Secretário    _________________

Adailton Antunes Ferreira -  2° Secretário    _________________
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